

邹平"爱心妈妈"温暖一座城

滨州日报/滨州网记者 李淑霞 通讯员 杨璐

1月25日,邹平"爱心妈妈"赵淑 华带上爱·悦成长新春大礼包来到九 户镇迷河套村,看望结对关爱的泽泽。 礼包内,电子书、保暖衣、羽绒服、文具 等满满的学习、生活物品,让泽泽欣喜

这份爱的礼包源自邹平市1月16 日启动的"巾帼暖人心"行动,全市共 有100名被精准关爱的品学兼优困境 儿童获得大礼包。

不仅如此。

1月19日,山东省"爱心大篷车" 送温暖活动走进邹平,为90名困境儿 童捐赠价值5万元的爱心物品和2.7万

1月25日,魏桥创业集团妇委会 爱心团队为邹平困境儿童捐助96件羽 绒服、336套运动服,价值17万余元。

这个冬天,爱的暖流如潮涌动,覆 盖邹平324名困境儿童!

"很多单位或个人主动找到我们, 希望借助'爱心妈妈'平台,为身处困 境的孩子提供帮助。今年以来,爱心企 事业单位已为困境儿童捐款捐物、募 集物资39万余元。"邹平市妇联主席董

2018年底,邹平市"爱心妈妈"志 愿者协会荣获"滨州慈善奖"最具影响 力慈善项目奖,获10万元奖金。"爱心 妈妈"们理所当然地要把这个奖金用 到需要关爱的孩子们身上。

邹平铭远进出口贸易有限公司和 中国人寿邹平支公司也主动提出为



"爱心妈妈"项目分别捐赠3万元、1万 元爱心物品。

这份总价值14万元的爱·悦成长 新春大礼包,借助"巾帼暖人心"平台, 由"爱心妈妈"和镇街妇联干部逐一送 到困境儿童手中。而礼包内每一件物 品的选取都透着精致和用心,定制的 羊绒围巾,兼顾舒适、美观的品牌保暖 衣,精心挑选的干果礼盒,可以下载学 习资料的电子书,愉悦心情的尤克里 里……随同礼包一起送上的,还有"爱 心妈妈"们手写的一封封饱含浓浓真 情的信件!

以集团公司党委书记、总经理张

红霞为主任的魏桥创业集团妇委会爱 心团队主动找到邹平妇联部门。

"邹平全市一共有多少困境儿

"324个。

"好,我们全'包'了!"

于是,邹平全部在册困境儿童每 人都领到一份来自魏桥创业集团的新 春礼包!

从部门单位、大型集团公司到中 小企业、个体工商业户 …… 社会各界 的公益热情被纷纷点燃!

爱度圆梦婚纱摄影与邹平妇联联 合开展"点爱公益行,圆梦助乡情"活 动,为困境家庭及孤困儿童赠送暖心 冬被,并免费为"爱心妈妈"关爱的100 名困境儿童拍照并每人赠送"光影四 宫格"两幅。

少獨州日報

邹平椰田迪纳斯蛋糕店每年免费 提供100多个生日蛋糕,由"爱心妈妈" 带给每一位所关爱的孩子。

通过与民政、教育等部门联合,并 逐户摸底,邹平妇联建立起孤困儿童 动态资料库,从而保证了救助的畅通、 精准。而社会各界的关爱涌动,从逐一 统计300多个孩子的身高、体重,到准 确的出生日期,邹平妇联工作人员在 忙碌中充盈着满满的幸福!

春节临近,"邹平爱心妈妈"微信 群内,每天都在"上演"动人的故事。 "爱心妈妈"来到所关爱孩子家中,在 送上妇联爱心礼包的同时,每个人都 额外带上自己的一份心意,或是米面 油等生活用品,或是爱心红包,又或者 带上孩子去购置喜欢的年货、书籍

"爱心妈妈"与爱同行,14年坚守, 温暖了一方乡土,成就了一拨拨孩子。 她们说,自己不是救助者,只是通过 "爱心妈妈"平台,多了一个可以常走 动的亲戚,有了另一个愿意用一生呵

"爱心妈妈"的爱犹如息壤,在梁 邹大地深植成长、馥郁芬芳。324个困 境儿童嗅着幸福的味道,在爱与温暖 环绕中迎接新年!眼前,已然春暖花 开。

"最美长山人"迎新春



近日,邹平市长山镇2019年春 节联欢晚会暨第一届"最美长山 人"颁奖晚会举行。晚会以"孝老 爱亲""敬业奉献""诚实守信""爱 心奉献"四个篇章为主题,为全镇

人民送上了一场文化盛宴。9名 "最美长山人"受到了表彰。

(滨州日报/滨州网记者 孙文杰 通讯员 杨莎 康岳 摄影)

"巾帼送暖"走进秦皇台



1月30日,由滨城区妇联发起 的"巾帼送暖"志愿服务活动走进 了秦皇台乡。志愿者走访慰问了4 户困难家庭,为他们送上了慰问金

春节临近,高新区纪工委、监

察工委抓住关键节点,与全区各街

道党工委、区直机关(单位)签订了 2019年度全面从严治责任书;盯紧

关键少数,与全区科级干部签订了

遵规守纪承诺书;强化警示提醒,

为切实做好冬季取暖安全和

防范一氧化碳中毒工作,阳信县通

过协调燃炉销售单位,为全县

19283个生物质取暖用户安装了一

阳信生物质取暖用户

家中有了一氧化碳报警器

们结成了长期帮扶对子,为其提供 后续帮助。走访慰问让困难家庭 感受到了党和政府的关爱。

(滨州日报/滨州网记者 邵一娟 通讯员 张志刚摄影)

向全区党员干部发出廉政短信千 余条,在送上新年温馨祝福的同

(滨州日报/滨州网通讯员 张春峰

氧化碳报警器。图为2月1日,河 流镇沙窝高村村民韩爱华演示自

家安装的一氧化碳报警器。(滨州

日报/滨州网记者 孙文杰 摄影)

愿者敬老院里献爱心

时,提醒大家勿踩纪律"红线"

梁连峰 摄影)

孙武街道社区"两委"今年承诺办实事625项

滨州日报/滨州网通讯员 路洪爱

1月31日上午,在惠民县孙武街 道好美居社区广场,大喇叭里传出铿 锵有力的讲话声。"2019年,我们村要 流转土地500亩发展惠白菊种植,以高 效农业带领群众致富、集体增收,同时 对村内800米主要道路重新硬化,清淤 沟渠2000米,栽植绿化苗木500株 ……"这是好美居社区马口党支部书 记马保民在对群众庄严承诺2019年要 完成的任务。

当天,孙武街道14个社区组织 132个自然村同时开展社区"两委"承 诺践诺及村规民约征求意见活动。132 名村"两委"干部对2019年事项进行了 承诺践诺,承诺办好事实事625件。

街道党工委把承诺践诺评诺作为 检验社区"两委"干部干事创业的试金 石,召开民主评议日后,自然村党支部 书记拟定新一年承诺事项,全体党员 和群众代表表决通过后,召开群众大 会公开承诺。

据介绍,孙武街道本次承诺践诺 围绕基层党组织建设、社区规范运行、 土地流转、扫黑除恶、美丽乡村建设等 5项内容。为了践行承诺,各社区"两 委"成员认领承诺事项,确保每项目标 任务都有责任人、完成时限、推进措 施。同时,建立跟踪管理机制,实行月 调度制度,每月5日以社区为单位,及 时将社区"两委"成员践行承诺的进展 成效报告党工委,做到完成一项,销号 一项。年底前,采取个人自评、党员互 评、群众评议、领导点评、组织评定等 方式,对承诺践诺完成情况进行综合 评议。承诺完成情况和评诺结果要在 "主题党日"上向党员群众公开,并作 为年度考核、评先评优的重要内容和 依据。这些措施,给"两委"班子带来 了压力,同时也让他们鼓足了干劲。

2019年,孙武街道将以抓党建强 基础为主线,大力开展基层组织夯实 年和双招双引突破年,倾力打造"一 城、一镇、三园":"一城"即"古韵慢 城","一镇"即"蛙声小镇","三园"即 滨州绿色住宅工业园、惠民电商产业 园和鲁北民俗园。

'围绕发展抓党建,抓好党建促发 建立科学党建机制,打造一支敢 担当、善作为的干部队伍,不断创新 '党建+'模式,引领街道经济社会健康 稳步发展。"孙武街道党工委副书记、 办事处主任付军说。

"这是咱乡的移风易俗、禁毒禁 赌倡议书,请您了解下……"在沾化 区利国乡南五社区,党员志愿者郝 小丽正向社区居民发放文明过节倡 议书。"搬新居不仅要有新面貌更要 有新气象,俺们要带头响应移风易

临近春节,利国乡结合新时代 文明实践活动,组织开展"情暖利 国,文明过节"党员志愿服务活动, 以支部为单位成立34个党员志愿服 务队,深入28个村开展志愿服务活 动,发放"弘扬新风尚 文明过春节" 倡议书5000余份,引导群众自觉抵 制封建迷信、陈规陋习、奢侈浪费以

民吴长海第一个在倡议书上签了

度、绿色低碳、文明过节。 (滨州日报/滨州网通讯员 贾海 宁 王建彬 程志勇 摄影)



北海社区服务站运营一个月 居民纷纷竖起大拇指

滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠



走进滨城区彭李街道北海社区服 务站, 只见整洁的环境、温馨的布 置、居民们的阵阵笑语,给冬日里的 服务站平添了几分温馨和欢乐。大厅 内, 北海社区老干部支部书记朱兴 昌、支部成员和部分居民正坐到一 块, 商量着春节前后的活动安排。服 务站运营一个月,赢得了居民们的一 片叫好声。"北海服务站真不错",这 是居民们说的最多的一句话。

"给我量量血压,感觉这两天有点 不舒服!"一位居民进来招呼说。

"好来!"健康服务区的医护人员 答应着,并熟练地操作起血压测量 仪,随后给这位居民说出血压、心率 以及饮食方面需要注意的问题

'一感觉不舒服就来这里查查,很 方便,检查的数据也准确,确实不 错!"居民赵秀珍说。"而且啊,看北 海服务站的微信公众号就能知道社区 里有什么新鲜事。我爱活动,喜欢唱 啊跳的,原来参加活动,需要电话下 通知,一个一个挨着打,费劲不说, 有时还打不通。现在每天关注公众 号,一有活动通知就先看到了,信息 灵通了,这多方便啊!"

阅览室内,93岁的离休干部李宝 祥正拿着一本书聚精会神地读着。舞 蹈室里, 老干部支部副书记宋云喜和 居民王文礼打了一套陈氏二十四式太

极拳,他们的一招一式柔中带刚、以 意领动、以意行气、以气运身、意到 气到、气到劲到,表现出老年人老当 益壮、宝刀不老的精神状态。

说起北海社区服务站,老人来了 兴致。"建得好、建得好!"他连声 说,"自从有了服务站,党员们参加开 会、学习的范围大了、人也多了,每 天大家聚到一块,读书、学习、聊 天,交流思想,都能学到不少新东 西,还能看看电影、跳跳舞蹈、写字 画画,生活丰富多彩,真是不错!"

"以前,小区老人理发,需要叫上 儿女、要上车,到外边去。"宋云喜接 过话茬,"现在,我们这里每周三都有 义工过来给老年人义务理发, 服务真 是贴心、周到。"

在服务站隔壁的中裕快餐店,几 位老人正在就餐。"彭李党工委和中裕 公司联合搞得老人配餐相当不错,这 里不仅饭菜花样多,而且还新鲜卫 生,吃着放心,老年人只要在服务站 那边办个餐卡,到这里花10块钱就能 吃上16块钱的套餐。腿脚不方便的, 只要打个电话,快餐店还送餐上门, 你说这服务能不好吗!"几位老人边说 边竖起了大拇指。

据了解, 彭李街道为推进社区小 型化建设,在建成富安社区服务站的 基础上,去年12月利用一个月的时 间,打造了北海社区服务站。该服务 站以"家门口式"服务为目标,为社 区居民提供健康查体、老人配餐、公 益服务等服务项目,同时配置了阅览 室、红色影院、舞蹈室、书画室等功 能场所,为居民开展各类文体活动搭 建了平台。

"下一步,我们将创新服务方式、 丰富活动内容,为社区居民提供贴心 式社区服务,提高居民的归属感、认 同感和幸福感。"服务站站长王艳华

花,并帮他们贴好。在帮着打扫完 卫生后,孩子们为老人送上了女声 独唱、吹笛等精彩的节目。敬老院 里洋溢着欢笑声,老人们连声赞 叹:"真好,真好!"(滨州日报/滨州

网通讯员 摄影)

2月1日,来自北镇中学、滨城 区一小的学生们组成学生志愿者 团队。他们来到市西街道清荷苑 敬老院,给老人们送上温暖和祝

孩子们给老人带来了福字、窗